
 

 

 

 

 

いよいよ３学期が始まりました！ 
 新しい 1年が始まり、１か月が経ちました。2018年もよろしくお願

いします。さて、水曜日から３学期が始まりました。子どもたちに冬休

みの思い出話を聞くと、「温泉に行ってきたよ」、「お年玉をたくさんもら

ったんだ」、「おいしいご飯をたくさん食べて嬉しかった」など、たくさ

んの話を聞かせてくれました。大きな事故やけがもなく、新年を迎える

ことができてとても嬉しいです。 

 冬休み中、放課後児童クラブでは、『クリスマス会』や『映画会』、新

たな取組であった『囲碁教室』や例年行っている『陶芸教室』など、た

くさんの行事がありました。どの行事も一生懸命取り組んでいる様子が

見られ、子どもたちの成長を感じました。3 学期も友達とたくさんの思

い出を作りましょうね。 

 

１月～３月の目標  

「お互いに相手を認め合おう」 

 

 

 

 

保護者の皆様へ～お知らせとお願い～ 
○送迎について 

 放課後児童クラブを利用する場合、原則として保護者の送迎となりま

す。もし保護者以外の方が送迎する、児童一人で帰宅する場合は、必ず

事前に『申出書（お迎え変更）』を提出願います。 

※支援員への声掛けもお願いします！！ 

※日没後は危険です。なるべく保護者の方の送迎を徹底してください。 

○習い事の曜日、時間等の変更について 

 習い事の曜日や時間等が変更した場合は、必ず電話やメモ等でお知ら

せください。 

○延長保育申請について 

 土曜日の延長保育（7：30）を希望する場合は、前日の 12 時までに

『延長保育申請書』の提出をお願いします。 

○車上荒らしに注意しましょう！ 

 年末年始にかけて、厚真町内での車上荒らしが続いています。車を離

れる際は、ドアをロックし、貴重品・バッグ等を車に置かないようにし

てください。 

 

１月の行事予定  

1月 22日（月） 音楽でつながろう 
※アーティストの方が来て、一緒に歌を歌ったり、踊ったりします。 

1月 25日（木） 誕生日会 
※2月 2日（金）には、豆まき大会を予定しています。日程の変更等が 

 あれば、児童クラブの掲示板でお知らせします。 

 

 

・遊びや生活の中で、友達を思いやり、助 

 け合う心をもつ 

・1年間を振り返り、先生や友達への感謝 

 の気持ちをもつ 

 



冬休み中の行事の様子 
○クリスマス会  

 12月 21日（木）の終業式の日にクリスマス

会を行いました。今回は、みんなでデコレーシ

ョンケーキを作りました。完成したケーキには

ろうそくを挿し、全員で火を吹き消すという演

出もあり、子どもたちはなんだか楽しそうでし

た。その後は、サンタクロースからプレゼント

をもらったり、子どもたちの余興があったりと

大盛り上がりでした。特に歌やダンスの場面で

は、全員で肩を組んだり、一緒に踊ったりとも

のすごい一体感が生まれていました。1 年に一

度しかないクリスマス会をみんなで作り上げる

ことができて、とてもよい思い出になりました。 

○陶芸教室  

 12月 25（月）には、陶芸教室を行いました。今回は、全員でお皿や

器づくりに挑戦しました。普段なかなかできない体験に子どもたちも緊

張している様子でした。先生方に教えてもらいながら、思いのこもった

作品が完成しました。焼き上がりは来月を予定しています。 

 

 

 

 

 

○けんちゃんと遊ぼう、カプラで遊ぼう！  

 12月 27日（水）には、けん玉けんちゃんと一

緒に科学実験教室を行いました。今回は、白と黒

なのに回すと色が見える『ベンハムのコマ』や『空

気砲づくり』などに取り組みました。おもちゃを

通して科学を学ぶよい機会になりました。 

 1 月 11 日（木）には、カプラという積み木で

遊びました。2000 ピースのカプラを使ってのタ

ワーづくりゲームでは、個人戦、チーム戦を行っ

たり、全員で協力して大きなタワー製作を行ったりと笑顔があふれる時

間となりました。  

○囲碁教室  

 1月 12日（金）には、厚真町囲碁同好会の方々

を講師として招き、囲碁教室を行いました。囲碁

の打ち方はなかなか難しいですが、講師の方と一

緒に打ちながらやると、子どもたちはすぐに覚えていきました。これか

らも定期的に開催する予定です。みんな、がんばれー！！！ 

けんちゃんのつぶやき～みんなへ～ 

 

 

 

 2018 年、みんなに頑張ってほしいことがあります。それは、『あい

さつをする』『返事をする』『靴をそろえる』『自分で使ったものを片づ

ける』など、だれもができることをしっかりやるということです。『当

たり前のことを当たり前にできる』そんな放課後児童クラブになればい

いなーと思う、けんちゃんなのでした。 


